
Вимоги до виконання індивідуального заняття 

 

Одним з основних видів семестрового контролю підчас опанування навчальної 

дисципліни «Основи конфліктології» є виконання реферату. Реферат 

виконується згідно з вимогами, у термін, зазначений викладачем. Реферат має на 

меті опанування уміння визначати актуальні проблеми, пов’язані з ініціацією, 

розробкою, обговоренням проекту, реалізацією та впровадженням 

управлінського рішення у сфері врегулювання конфліктів. Студент може писати 

реферат тільки на погоджену з викладачем тему.  

Робиться ґрунтовний аналіз наукової літератури та іноземних джерел з досвіду 

врегулювання конфліктів, зокрема, дослідження інноваційно-орієнтованих 

моделей публічної політики, вироблення, прийняття та реалізації управлінських 

рішень органами публічної влади в країнах, що знаходилися в стані конфлікту. 

 

Титульний аркуш реферату повинен мати такий зміст: назва університету; назва 

кафедри; назва навчальної дисципліни; тема реферату; прізвище та ім’я студента, 

курс, номер академічної групи, прізвище та ініціали викладача, рік.  

За титульним аркушем слідує детальний план реферату, в якому треба виділити 

вступ, 2 розділи основного змісту, висновок, список використаної літератури. У 

плані праворуч позначаються номери сторінок початку кожного питання. Кожен 

розділ починається з нової сторінки. 

Обсяг реферату в залежності від обраної теми може варіюватися від 10 до 15 

сторінок основного тексту (за узгодженням з викладачем). Обсяг реферату 

визначається вмінням студента стисло і водночас вичерпно розкрити тему: 

показати значення питання, що розглядається, оцінити, як воно висвітлюється в 

спеціальній літературі та розв’язується на практиці, зробити висновки та 

обґрунтувати власні пропозиції. Обов’язкова вимога: чітке посилання на 

джерела інформації.  

Всі цифри, факти, теорії, думки вчених, цитати повинні мати посилання у вигляді 

[2, с. 54] (перша цифра означає номер джерела у наведеному в кінці творчої 

роботи списку літератури, а друга цифра – номер сторінки у цьому джерелі). 

Бажано використовувати таблиці, схеми, графіки, діаграми тощо.  

Список використаної літератури (не менше 10 джерел) оформляється згідно з 

діючими правилами. Якщо інформація взята з мережі інтернет, потрібно, як і для 

звичайної літератури, вказати автора, назву статті, а потім навести адресу сайту 

в інтернет.  

Реферат оцінюється за критеріями: логічності плану; повноти й глибини 

розкриття теми; наявності ілюстрацій (таблиці, рисунки, схеми тощо); кількості 

використаних джерел і чіткості посилань на них; відображення практичних 



матеріалів та статистичних даних; оформлення; обґрунтування власної думки 

студента з цього питання у вигляді висновку.  

Граничний термін подання реферату на перевірку: за 10 днів до початку 

залікової сесії. 


